

先砸取款机,再砸路边越野车

肌肉男发狂,还当街脱光摆POSE

前晚,一名身材壮实的年轻男子疑因受刺激后行为异常,在洪武路快车道上随意拦车,后又打砸银行取款机,并将停在路边的一辆越野车砸坏。当警察赶到后,他竟对民警一阵拳打脚踢后,并脱掉衣裤躲到了一辆客车下,后特警出动,才将其带往派出所。

□快报记者 李绍富

前晚9点左右,市民陈先生路过新街口羊皮巷附近时,发现一浑身肌肉的年轻男子,在洪武路快车道上来回穿梭拦车。开车路过的司机见状,纷纷减速避让。只要有车被拦停,肌肉男就会冲到驾驶室旁边,对司机一阵叫骂。

在不到10分钟时间内,他先后拦停了五辆轿车,对司机一番大骂后,才退到路边,稍事休息。后来,肌肉男又在快车道上穿梭了10多分钟,拦停六辆轿车后,他可能是觉得不解气,干脆冲到路边华夏银行自助服务区,对一台自动取款机叫骂着,并拳打脚踢。他的动作实在太,银行自助服务区内很快警铃响起。听到警铃声,肌肉男立即撤离银行,沿着洪武路东侧人行道,往北面

走去。

陈先生怀疑肌肉男精神有问题,担心他继续闹下去会出大事,便报了警,并悄悄跟踪过去。而在民警赶到前,肌肉男又路过洪武路上一家夜总会,趁保安不注意,冲过去抓起一个雨伞架,对着旁边一辆越野车一阵猛砸。不到一分钟,这辆崭新的“路虎”全身多处受伤。夜总会保安见状,立即冲过去,强行将其控制住。

几分钟后,两名特巡警赶到现场,见肌肉男情绪激动,只得先对其进行一番劝说。经过民警劝说后,肌肉男情绪好转了很多,并表示愿意配合处理。可当民警准备将他带回派出所时,他先是假装配合,后竟偷袭民警和夜总会保安。毫无防备的民警被



裸男钻到客车下面 报料人供图

拳打脚踢后,肌肉男跑出几米远,迅速脱掉身上的衣裤,全身赤裸,开始摆起各种“POSE”,引起不少路人围观。

因肌肉男情绪激动,两位民警无法将其控制住,只好请求增援。随后,两辆巡逻车和一辆特警车赶到现场。肌肉男见警方援兵赶到,不再采取强行抵抗的方式,却钻到一辆客车下,用手抓住车底部零件,怎么也不肯出来。民警一番劝说后,只好采取

强制措施,将他从车下拖了出来,并帮助他穿上衣裤后,送往附近派出所处理。

警方调查得知,肌肉男因生意失败,加之感情方面不顺利,精神受到刺激,行为一时失控,才做出了一些异常举止。民警对其一番开导劝说后,通知了他家人赶到派出所,把他接回家去了。至于被砸坏的越野车,肌肉男的家属表示,愿意赔偿损失。(陈先生线索费60元)

泰西路屡发山体滑坡

快报讯(记者 常毅)浦口泰山寺对面有一座小山,山下就是泰西路。由于山坡过于陡峭,近几年发生过几次滑坡,而今年暴雨频频,滑坡严重时,泥土树枝滑落到马路上。附近居民希望,有关部门及早处理好此处隐患。

昨日上午,记者在现场看到,几十米高的山体因遭到多次雨水冲刷,发生滑坡,面积有上百平米。盘错的树根从光秃秃的黄土中露出来,而滑落的泥土、石块和树枝都堆积在山下一堵石墙上方。因为怕出事,泰山街道请义工下雨天到现场,拉警戒线。当地居委会也请泰山寺前配钥匙的周师傅当义工,监控山体,并提醒过路人。

昨天,泰山街道表示已经安排人员对险工险段加强巡查,同时着手对该处进行全面修缮和管护,杜绝安全隐患。(李先生线索费50元)

回网吧拿个钥匙我容易吗 小肠都被网管踢断了

“痛得要命,一辈子都没那么痛过!”尤先生回忆起肠子被踢断的时候仍然有些后怕。前天下午,他刚结完账走出网吧,想起钥匙没拿又折回去拿时,因拒绝出示身份证与网管发生冲突,腹部遭到重创,导致7厘米的小肠被切掉。打人的网管已被警方拘留。

尤先生在卡子门某小区做保安,16号正好休息,就到秦淮区红花村的欣悦网吧去上网。下午2点,他结账准备离开,刚走出网吧门口一摸口袋,发现自己把钥匙落在网吧里了。尤先生立即回到网吧去拿钥匙,进门往里走的时候,一名汤姓网管让尤先生出示身份证。由于尤先生是网吧的会员,平时不用拿身份证交押金登记,又是刚从网吧出来,就回了一句:“你眼睛瞎了啊?没看我刚从网吧出来啊?”两人随即发生口角。

此时,刚到网吧准备上网的刘先生目睹了冲突的整个过程。据他介绍,口角很快演化为殴斗,二人扭打在一块,但尤先生打不过对方,就想冲出门。汤姓网管一看对方想跑,就追了出去,同时另外两个网管也跟出去了,“一个帮前面那个网管打人,一个是去劝架的”。很快,尤先生被打倒在地,混乱中他的腹

部遭到重创。

尤先生说,当时他躺在地上呻吟,网管还没有意识到严重性,虽然停手了,但无动于衷,自己只能挣扎着爬回网吧。就在这时,网吧的一名管理人员程先生上厕所走了出来,他还不知道刚才发生了什么,他说:“我知道是网管打人以后,觉得事情不妙,赶紧喊人把被打的人送去医院。另外,我们查身份证是因为现在管得比较严,不过网管打人确实不对。”

目前,尤先生还在南京市第一医院接受观察,原来他的肠子被踢断了,医生切除了他的7厘米的小肠。尤先生还透露,网吧里的人到医院以后就帮忙拍了个CT,接了个吊瓶,就一走了之了。“我在医院腹痛难忍,后来我家人闻讯来到医院,请主任医师过来会诊才发现是肠子断了,医师赶紧帮我做手术,那时已经是晚上7点了”,尤先生说。

令尤先生不解的是,他算是网吧常客,曾经给汤姓网管烟抽,两人还寒暄过几次,“虽然不算很熟,但也不至于打起来啊”。目前,汤姓网管已被警方拘留,此案也在处理之中。

(侯先生线索费50元) 见习记者 黄昆

敞开式小区防夜贼太难啦 7天里近10户被“光顾”

雨花台区郁金香花苑小区的居民最近晚上睡觉很不踏实,7天里,接连有近十户居民夜间被盗。由于郁金香花苑在管理上存在很多漏洞,小区四通八达,甚至连正式的大门都没有,有居民戏言:“偷我们小区技术含量太低,太没挑战性。”

孙师傅租住在26幢三楼,昨天凌晨1点半,他照顾妻儿睡觉以后,自己也很快睡着了,早上6点起床进厨房想做早饭,竟然发现妻子的包在厨房地面上,包里的东西散落一地。想到近来小区频遭小偷光顾,孙师傅连忙回到房间查看,结果发现刚从银行取出的3000元现金还有一台笔记本电脑都不见了。

记者在小区内走访了几户居住在一到三楼的居民,发现被偷过的不在少数,小区25幢和19幢最近也都发生了窃案。算上前天凌晨3起,昨天凌晨两起,7天里被小偷光顾的居民近十户。退休在家的王大妈说:“小区住户大都是拆迁过来的,都没什么钱,这些小偷进房不翻东西,只拿能看见的,损失少的只有十块钱,最多也就是几百块,昨晚这家算是最多的了。”

记者调查发现,被盗居民大部分损失很小,所以都没有报警,这也从客观上纵容了小偷猖狂的行动。

雨花分局民警到场



敞开的大门和没有防盗窗的住户,给小偷提供了便利

勘察以后确定,小偷是从楼梯通风采光窗户攀上孙师傅家厨房的。记者现场看见,这个小区没有正式的大门,每幢楼一楼的防盗门由于年久失修,均处于敞开状态,更关键的是,楼体外各种管线和空调机位给攀爬提供了极大的便利。

据了解,几年来小区物业费收缴情况很不理想,目前小区保安是由宁南街道出资聘请的,对于街道提出由居民共同出资修建大门,完善安保措施的建议,居民们也较不配合。这样纯敞开式不设防的小区,也难怪被小偷盯上了。

宁南街道警务室徐警官说:“目前雨花分局已经成立了专案组,这段时间将会有特警和警犬在凌晨2点至4点巡逻小区。居民们睡觉前要仔细检查门窗,做好自我防范。”

快报记者 陈志佳 文/摄

江阴读者来信问:

我的阴茎包皮上长了一个肉刺一样的赘生物,已经有很长一段时间了,当时不痛不痒,也就没当回事。没想到上周开始疼了,还越长越大。请问这是什么病啊,要不要紧?

建国男科医院副主任医师王成贵:

仅根据您所述的症状还不能做完全诊断。生殖器上长有赘生物可能是尖锐湿疣等疾病。不洁的性生活,使用一些公共物品等都可能造成感染。它属于病毒传染性极高的疾病,如果不及时接受规范治疗容易引发生殖器的癌变。建议您立刻停止性生活并到专业男科医院诊治。因为你患病已经有一段时间了,因此最好能夫妻同查同治,以防夫妻间的交叉感染。目前“细胞免疫与定性排毒技术”治疗病毒性湿疣,疗效突出,受到业内专家及患者的一致肯定。

安徽马鞍山读者问:

我患有早泄已经两年了,期间服用了多种补肾药物,说实话自我感觉没有明显效果,该如何治疗?

建国男科医院副主任医师丁学刚:

临床上早泄的病因众多,主要包括精神因素:情绪紧张、激动等;器质性病变:尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激;局部刺激:包皮过长、内裤太紧等。建议您尽快到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,规范治疗。由我国新一代男科带头人、两院院士郭应禄教授大力推荐的“RF 阴茎敏感神经分离术”,是目前治疗早泄最有效的疗法,在临床应用以来已成功实施3万余例,患者满意率达98.6%。

高丽名人公司联合《现代快报》等全国多家媒体公益推广: 寻找南京8月盛夏美人

美丽的盛夏时光,想让自己成为最绚丽的一道风景吗?在高丽名人“寻找南京8月盛夏美人”活动中,让困扰你的大象腿、蝴蝶袖、大胖脸、黄脸婆……统统远离你!
健康减肥 快速瘦出8月盛夏窈窕美人

高丽名人特有的窈窕四肢塑型方案,能排毒通络,强化脏腑,游离脂肪,让脂肪疯狂做运动,从而消除局部赘肉,由标到本靶向减肥,全方位美化您的四肢,让您越减越迷人!
优雅养生 轻松成为8月盛夏精致美人

养生塑脸美容方案同时调理身体8个部位:腿部、背部、头部、面部、眼部、颈部、手臂。韩式养生排毒塑脸手法,以

内养外、双管齐下调理您的肌肤,帮助您祛除面部多余水分和毒素,让您拥有完美面部轮廓!

完美享受 优雅蜕变8月盛夏小腰美人

腹部纤体减肥塑型,通过疏通经络,从内而外调养身心,温宫散寒,加速腹部血液循环,分解多余脂肪并排出体外。让您不吃药、不运动、不节食,并最大限度防止反弹,轻松打造平坦迷人的腰腹!

●即日起至8月31日,拨打66670105电话预约,或在高丽名人南京各店内现场报名,参加活动即可免费尊享窈窕四肢、养生塑脸美容、腹部纤体减肥塑型,三项价值1440元的养生、减肥、美容单次服

务,不论您是VIP会员,还是体验顾客,我们都会为您提供给明星般的尊贵服务。高丽名人信誉保证:高档不是昂贵,马上抓住机会。

专业品牌,只为爱美的你

高丽名人成立5年来,已开设北京、南京、郑州、太原、石家庄、兰州、乌鲁木齐7大分公司,门店数量80余家。高丽名人在中国首创“四维一体”韩式纤体减肥技术及各项顶尖美容养生技术,凭借“诚信基础”的经营理念,被评为南京最权威养生纤体机构、韩式养生减肥新锐机构,更荣得各城市多方媒体养生美容瘦身大奖,成为中国养生纤体美容业界领跑者!

●无论你是优雅白领,还是和蔼妈妈,只要你是渴望美丽的女性,想通过健康养生方式来实现美容减肥梦想,均可报名参加(限前100名)。

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致癌变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、瘙痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359 二楼泌尿科
地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到